

法務部行政執行署大事記(107 年度 11~12 月)

107 年 11 月 14 日(星期三)本署及高雄分署榮獲 107 年下半年替代役績優單位

本署參加內政部役政署「107 年度需用機關替代役業務評核」，因於替代役甄選、訓練、運用、管理及權益等全般業務現優異，獲評為 A 組優等單位，另並授權推薦所屬高雄分署為績優服勤單位。內政部役政署本日假臺北市中油大樓國光會議廳，舉辦「107 年下半年替代役績優單位及役男表揚」活動，由內政部陳政務次長宗彥頒獎，本署葉主任行政執行官兼主任秘書自強代表受獎，獲頒績優單位水晶獎座及團體獎金 5 萬元；高雄分署黃分署長彩秀亦代表獲頒績優服勤單位水晶獎座乙座及團體獎金 2 萬元。



內政部陳政務次長宗彥(左)、葉主任秘書自強(右)



黃分署長彩秀(右)

107 年 11 月 25 日(星期日) 陳代理署長盈錦率同仁參加財政部路跑宣導業務

為塑造本署清新活力形象，上午由陳代理署長盈錦率領本署、臺北分署及士林分署同仁共 61 人，參加在總統府前廣場舉行的「財政部 107 年統一發票盃臺北場路跑活動」。並為加強推展行政執行業務，推動超商、信用卡繳款及廉政業務之宣導，由臺北分署及士林分署設置攤位，以有獎徵答方式針對執行業務分期繳納、超商繳款、信用卡繳款、關懷弱勢具體作法及廉政業務等主題與民眾進行互動，題目設計簡單明瞭，活動內容輕鬆活潑，現場民眾參與踴躍。



陳代理署長盈錦(中)與執行署同仁合影



葉主任秘書自強(左三)與執行署同仁合影

107年12月26日(星期三) **陳代理署長盈錦主持司法記者茶敘**

本署輪序於本日假法務部辦理司法記者茶敘，由陳代理署長盈錦主持，簡報主題為「交通正義專案-給人民一條平安回家的路」，說明因近年來各分署受理之小額案件大幅激增，其中監理及交裁案件、ETC 通行費案件、停車費案件占全部新收件數達 77%以上。介紹彰化等分署以車載式車牌辨識系統、路邊停車收費系統及停車場收費管理系統等設施，追蹤欠款義務人車輛的創新作為，深化執行此四類案件，還給全體用路人一個安全的交通環境，以落實交通正義。



陳代理署長盈錦主持記者茶敘



陳代理署長盈錦(左)與鍾主任行政執行官志正(右)答覆記者提問

106年12月31日(星期日) 107年度繳庫徵起金額為新台幣 299 億 9,890 萬 437 元整

本署所屬各分署自 107 年 1 月 1 日至 12 月 31 日止，受理各機關移送公法上金錢給付義務執行案件 1,021 萬餘件，已終結 1,003 萬餘件，累計全年繳庫徵起金額為新台幣 299 億 9,890 萬 437 元整。